


 

  





 

 

  



 

  



 

 

 



 

 

  





 



 



РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-наукову програму «Публічне управління та адміністрування» 
підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти 

в Національному університеті біоресурсів і природокористування України

Україна все більш гучно заявляє про себе на світовій арені. Це не лише 

тому, що в Україні -  єдиній країні Європи іде війна. Україна намагається 

провести реформи в усіх сферах життєдіяльності: в агропромисловому 

комплексі, який за 2020 рік дав змогу збільшити експорт продуктів

харчування; у сфері розвитку відкритих даних, зайнявши в 2020 році

сімнадцяте місце в світі та увійшовши в перелік країн, що швидко

розвиваються; у напрямах досягнення національних індикаторів Цілей 

сталого розвитку тощо.

Для утримання досягнутих конкурентоспроможних результатів, 

підтримки сталого розвитку України, розбудови цивілізованого та

демократичного суспільства, планування розвитку та прийняття ефективних 

управлінських рішень необхідно мати достатню кількість високопрофесійних 

кадрів, які володіють динамічною комбінацією знань, умінь, навичок, 

способів мислення, поглядів, цінностей, інших особистих якостей, що 

визначають здатність особи успішно соціалізуватися, провадити професійну 

діяльність.

Освітньо-наукова програма «Публічне управління та адміністрування» 

для підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти у 

Національному університеті біоресурсів і природокористування України 

відповідає проекту стандарту вищої освіти ступеня «доктор філософії» за 

спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування». Перелік 

обов’язкових дисциплін та дисциплін за вибором аспіранта достатній для 

формування концептуальних та методологічних знань в галузі, 

спеціалізованих умінь і навичок, необхідних для розв’язання значущих 

проблем у сфері професійної діяльності, розширення та переоцінки вже 

існуючих знань і професійної практики.



Враховуючи динамічні зміни суспільного життя, становлення України 

на світовій арені, змістовне наповнення навчальних дисциплін потребує 

систематичного оновлення та осучаснення.

Загалом, аналіз змісту ОНП «Публічне управління та адміністрування» 

для підготовки докторів філософії дозволяє стверджувати, що її структура 

передбачає можливість для формування індивідуальної освітньої траєкторії, 

зокрема через індивідуальний вибір здобувачами навчальних дисциплін в 

обсязі, передбаченому нормативними документами.

Випускник програми, який досяг заявлених цілей та програмних 

результатів і отримав диплом доктора філософії, може працювати на посадах, 

пов’язаних з виконанням завдань та функцій держави, займатися науково- 

дослідною та викладацькою діяльністю.

Завідувач відділу дослідницької 
діяльності університетів 
Інституту вищої освіти НАПН України, 
доктор наук з державного управління, професор


